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Verksamhets- och förvaltningsberättelse 

2011-12  

Garpenbergs Älgskötselområde 

GÄSO  

Området har haft 46 registrerade jaktlag med sammanlagt 43 821ha jaktmark.  

 

STYRELSEN  

Under det gångna verksamhetsåret har styrelsen, som inte är arvoderad, sammanträffat 8 gånger 

med 7 protokollförda möten.  

Styrelsens sammansättning:  

Ordförande Jan Henriksson   Ledamot Gunilla Gustavsson  

Vice ordf. Mats Esselin   Ledamot Börje Johansson  

Kassör Ulf Kronander  

Sekreterare Ulf Swensson  

Suppleant Ronny Gustavsson  Suppleant Jerker Anderses  

Suppleant Ola Josefsson   Suppleant Gunnar Johansson  

Suppleant Kalle Tallroth  

 

ROVDJUR  

Garpenbergs ÄSO har varit befriat från fast bosatt varg även om det tidvis har noterats både djur 

och spår på ett flertal platser. Björn finns inom området och noterats på ett flertal platser. Även 

om Länsstyrelsen inte ansåg att Lodjuren ökat i Dalarna är vi av uppfattningen att 

Lodjursstammen har ökat de senaste åren.  

 

SPILLNINGSINVENTERING  

Föreningen har administrerat områdets spillningsinventering I den av Gävle Dala 

Älgförvaltningsområde genomförda inventeringen.  

 

ÄLGFÖRVALTNING  

Inom det nu etablerade Gävle Dala Älgförvaltningsområde har Jan Henriksson ingått som fast 

ledamot för GÄSO. Vid ett gemensamt möte för alla i området ingående ÄSO´n har styrelsen för 

GÄSO varit representerad av Ulf Swensson och Mats Esselin, förutom ordinarie Jan Henriksson.  

 

ÄLGSKÖTSELPLAN  

Den innevarande älgskötselplanen har nu efter tre år löpt ut och styrelsen har arbetat fram en ny 

treårsplan att gälla till och med jaktåret 2015. Skötselplanen är godkänd av Länsstyrelsen. Planen 

presenteras i dag på Älgstämman för mötets yttrande.  

 

EKONOMI Årets intäkter i form av arealavgiften med 10 öre har gett 6 174:60 Årets resultat är 

ett underskott med 231:90. Kassan vid verksamhetsårets slut är 9 438:25 
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